附件1：
宁波市杰诺职业培训学校
杭州湾新区人力资源管理师一、二、三级培训班简章

宁波市杰诺职业培训学校是经人社局审批，民政局备案的正规培训机构，目前在宁波南北高教园区、宁波大红鹰学院均设有教学培训基地，市区学习中心设立江东、鄞州，大红鹰校区、浙大宁波理工校区，具有多年的职业教育培训经验。
一、证书简介
人力资源管理师资格认证考试是人力资源和社会保障部（原劳动和社会保障部）举办、全国统一考试、政府认证的资格考试，是目前从事人力资源管理工作的国家标准，是最权威的国家职业技能认证。该认证目前分为四级，分别为高级人力资源管理师（一级，高级技师）、人力资源管理师（二级，技师）、助理人力资源管理师（三级，高级工）、人力资源管理专员（四级，中级工），本次在杭州湾新区开设三级、二、一级培训班。
二、师资介绍
    本培训学校拥整合宁波高教园区的优秀师资，有来自宁波大学、万里学院、浙大理工的人力资源专家作为培训师资，形成一支专业的人力资源管理培训队伍。
培训主讲教师之李娜老师，副教授，高级企业培训师、人力资源管理师，从2006年开始从事人力资源管理师考证培训，是该考证的资深培训师，具有丰富的教学经验，积累了一套高效应战人力资源管理师考试的教学方法。她培训的班级通过率多次位居宁波前列。李娜老师自2012年起在杭州湾新区举办的人力资源管理师培训班中担任主讲教师，每期人力资源管理师学员通过率都很高，累计帮助新区数百名学员获得了人力资源管理师职业资格证书，深受杭州湾新区学员的欢迎。
培训主讲教师之陈老师，国家高级人力资源管理师、资深人力资源管理师、咨询师，浙江省委党校特邀讲师，宁波市委党校特邀讲师。陈老师有10余年的大型集团企业人力资源管理和运作经验，曾为制造行业、药业、机械加工业、房地产行业、连锁服务行业、IT行业等多家企业做过人力资源诊断研究和咨询项目，具有丰富的实战经验。
三、课程内容
三级培训内容：
基础知识、人力资源规划、招聘与配置、培训与开发、薪酬管理、绩效考核、劳动关系管理、应试技巧辅导与试题预测
二级培训内容：
基础知识、人力资源规划、招聘与配置、培训与开发、薪酬管理、绩效考核、劳动关系管理、应试技巧辅导与试题预测、二级面试指导
一级培训内容
基础知识、人力资源规划、招聘与配置、培训与开发、薪酬管理、绩效考核、劳动关系管理、应试技巧辅导与试题预测、公文筐测试指导

附加内容
+一、二、三级模拟试题资料
+一、二、三级模拟试题讲解
+应试策略指导
+考务管理

四、报考条件
　——三级企业人力资源管理师（具备以下条件之一者） 
　　（1）连续从事本职业工作6年以上。 
　　（2）取得本职业四级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上。 
　　（3）取得本职业四级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作3年以上，经本职业三级企业人力资源管理师正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。 
　　（4）取得大学专科学历证书后，连续从事本职业工作3年以上。 
　　（5）取得大学本科学历证书后，连续从事本职业工作1年以上。 
　　（6）取得大学本科学历证书后，经本职业三级企业人力资源管理师正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。 
　　（7）具有硕士研究生及以上学历证书。 
　　——二级人力资源管理师（具备以下条件之一者） 
　　（1）连续从事本职业工作13年以上。 
　　（2）取得本职业三级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作5年以上。 
　　（3）取得本职业三级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上，经本职业二级企业人力资源管理师正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。 
　　（4）取得大学本科学历证书后，连续从事本职业工作5年以上。 
　　（5）具有大学本科学历证书，取得本职业三级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上。 
　　（6）具有大学本科学历证书，取得本职业三级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作3年以上，经本职业二级企业人力资源管理师正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。 
　　（7）取得硕士研究生及以上学历证书后，连续从事本职业工作2年以上。 
——一级人力资源管理师（具备以下条件之一者）
（1）连续从事本职业工作19年以上。
    （2）取得本职业二级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上。
    （3）取得本职业二级企业人力资源管理师职业资格证书后，连续从事本职业工作3年以上，经本职业一级企业人力资源管理师正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。

五、收费标准
人力资源管理师三级：1680元（培训费+资料费）
人力资源管理师二级培训费：2380元（培训费+资料费）
人力资源管理师一级培训费：5080元（培训费+资料费）
所有报名学员均进入新区政府职业技能培训补贴名单，证书考出后新区政府补贴标准：三级1500元/人，二级2000元/人，一级2800/人

六、报名时间和方式
报名时间：即日起至7月20日          
开班时间：2018年8月—2018年11月 周日上课
考试时间：2018年11月18日                 
[bookmark: _GoBack]开班地点：杭州湾新区人力资源交流中心2楼培训教室
报名地点： 宁波杭州湾新区机电路498号303室     
联系人：陈斌   联系电话：63991867   

